
 

 

Predmet: Mitrovi ć Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë  
Broj predmeta: K.V. br. 2/2006  
 

Glavni pretres: 5.07.2007.  
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žratva  
 
Saslušanje svedoka Dragana Borisavljevića  
Svedok je bio aktivni policajac u OUP-u Suva Reka/Suharekë. Pre rata je bio zamenik komandira 
policije, optuženog Repanovića. Pored toga, bio je zamenik komandira Prizrenske čete 
PJP,Veljka Radenovića. Pretpostavljeni Radenoviću je bio komandant 124 Kosovske brigade. 
Žarko Braković. Ta brigada je imala osam četa. Jedna od njih je bila Prizrenska četa.  
Kada je počelo bombardovanje komandir Prizrenske čete, Veljko Radenović je pozvao svedoka 
da sa vodom dođe u Prizren. Svedok je bio komandir voda koji je brojao dvadesetak policajaca iz 
Suve Reke. Zadatak im je bio da obezbeđuju komunikacije i da rasturaju terorističke grupe. Vod 
je raspolagao jednim snajperom. Vod iz Suve Reke nikada nije samostalno bio u akcijama sa 
četom PJP iz Niša. O angažovanju je uvek odlučivao komandir čete.  
Svedok zna da je komandant 37 Odreda PJP bio optuženi Mitrović. Imao je ličnog vozača, koji je 
vozio belo terensko vozilo, marke pajero ili micubiši. Nikada nije prisustvovao sastancima 
kolegijuma u OUP-u Suva Reka/Suharekë.  
Svedok je sa vodom otišao 23. ili 24.03.1999. u Prizren. Posle nekoliko dana se vratio u Suvu 
Reku, a posle je ponovo išao. Ništa neobično nije primetio po svom povratku. Čuo je da se 
pominju neki lokatari ali nikome nije izdao nalog za pretres kuća. Primetio je da je na benzinskoj 
pumpi drugi čovek. Nije pitao šta se dogodilo sa Jashar Berishom. Za stradanje porodice Berisha 
saznao je kada je u junu 1999. izbegao u Srbiju.  
Svedok je povremeno viđao kolone izbeglica koje su polazile kroz Suvu Reku/Suharekë.  
Predočavanje iskaza svedoka iz istrage  
Svedok je ostao pri svom iskazu pred sudom, da je 23. ili 24.03. sa vodom otišao za Prizren, 
tvrdeći da je sigurno tako jer bi inače znao šta se događalo u Suvoj Reci/Suharekë na početku 
bombardovanja.  
 
Saslušanje svedoka Milisava Gogića  
Svedok je bio pripadnik rezervnog sastava policije u Suvoj Reci/Suharekë. Za rezervni sastav 
policije u OUP-u je bio zadužen pomoćnik komandira policije, optuženi Nenad Jovanović. Iz 
porodičnih razloga, svedok je u vreme bombardovanja bio raspoređen da dežura u svom naselju 
Široko/Shiroke, u kojem je stanovao. To je radio do povlačenja policije sa Kosova, 11.06.1999. 
godine.  
O stradanju porodice Berisha čuo je na televiziji, kada je prenošeno suđenje Slobodanu 
Miloševiću. Poznavao je Jashara Berishu ali ne zna šta se sa njim dogodilo.  
Svedok je 1998. godine, najviše dva puta, dežurao na zvoniku. Nije bio zadužen snajeprom a ni 
drugi policajci koji su sa njim dežurali na zvoniku. Sa zvonika se vidi put Prizren-Priština, deo 
Reštanskog puta, deo policijske stanice okrenut prema autobuskoj stanici, kao i kuća u kojoj je 
bilo sedište misije OEBS-a.  
 


